



哲理美文

平常

看多了所谓的成功,看多了无谓的热闹,我们选择在平常的日子里开局,因为这是生活的本来面目。

365天,人们希望天天是节日,天天绚烂,但不可能这样。我们希望人们能够安静下来,还生活一个朴素的面目。不寻求轰动,不寻求过分的眼球,因为那样的东西,网上已经够多。那样的热闹,生活中已经够多,只要你的心灵有一些感触,浮躁的日子里也有宁静和安详。

在新西兰访问,听见游客激动地喊:看,草坪。旁人纠正说:那是草原。又听见游客激动地喊:看,大海。旁人说:那是太平洋。于是幽幽地听见第三者感叹:哎,人家是矮矮的别墅置于草地和树林间,我们是在水泥高楼中置几块草皮,种几棵树。新西兰并不是最发达的国家,比不上澳大利亚,但也有人喜欢,因为它的环保、安静,它的自然本色。

(广美)

网声喧哗,但其实还有沉默的大多数,派对喧哗,但其实还有居家的寻常日子。不要山珍海味的奢侈,不要豪华车型的炫耀,不要禽流感,不要雾霾,不要投毒,不要三聚氰胺。创新有时候也可能是减法,比如减去超量的塑化剂,减去空气中变大的颗粒,我们希望用一种安静的视角来观察新闻,真山,真水,真食品,真人,尽管平常,但远离贪婪的攫取。让空气安静,让水域安静,让食品安静,让生活安静。

再成功的人士,也需要家里那盏安静的灯,开门的妻子,放学回家的儿女。这就是众声喧哗中的平常。安静地看问题,想问题,也是一种方法论,也是一种世界观。它比理性更感性,比感性更理性。我们其实真的很需要安静下来,不仅是外部环境,更是每个人的心。我们需要在安静中前进。

(广美)



朝颜花开,篱上缠绵。临风弄碧,态度雅娴。
知君路过,垂露眼前。轻颦浅笑,静美不言。

老树画画



微语录

▲更多的人是想成为一个自由不工作者,而不是一个自由工作者。

▲和好容易,如初太难。

▲成熟,不是你能用很多大道理去开导别人,而是你能说服自己去理解身边的人和事。

▲选择和什么样的人交往是一件非常重要的事情,他们会潜移默化地影响着你对生活的态度以及看世界的角度。

2017年度 《周口晚报》征订全面启动

订《周口晚报》，送礼品、送广告……

2017年度《周口晚报》征订自8月1日正式启动。凡个人或门店订阅一份全年《周口晚报》者,

- ①可送两次栏花广告；②可送一次相当于两个栏花广告面积的恭贺（老人祝寿、子女升学、婚礼等）广告；③赠送礼品一套（含中悦上尊20元游泳馆现金抵用券2张、中悦上尊水票2张、精美雨伞1把）。

《周口晚报》全年单价148元

征订热线：0394-8234300 8284567

